

# 星期四的彌撒福音： 迎接天主的國

常年期第三十二週星期四的彌撒福音及註釋。

## 福音（路17:20-25）

那時候，法利塞人問耶穌天主的國何時要來；耶穌回答說：「天主國的來臨，並非是顯然可見的；人也不能說：看呀，在這裡；或：在那裡；因為天主的國就在你們中間。」

耶穌對門徒說：「日子將到，那時，你們切望看見人子日子中的一天，而不得見。人要向你們說：看呀，在那裡；看呀，在這裡。你們不要去，也

不要追隨，因為猶如閃電由天這邊閃起，直照到天那邊：人子在祂的日子裡，也要這樣。但祂必須先受許多苦，且被這一代所擯棄。」

---

## 註釋

法利塞人以為天主的國度將會以一個宏偉壯觀的方式彰顯出來。可是自從祂在白冷誕生開始，天主的聖子耶穌就給我們見證，祂將要進行的救贖，會是與他們所想像的截然不同。

天主的國度已經以一個如此簡單和平常的方式來了，令許多人難以置信她已經來到他們中間。他們覺得，最深邃的真理竟然以如此簡單和不引人注意的方式出現，實在令人驚異。

耶穌教訓我們，信德是一份天主賜給那些心地簡樸的人的恩惠：就是賜給那些能夠在日常的平凡工作中，以及

在與人交往中，發現祂的人。我們所需要的，只是一顆開放的心，熱切地去歡迎祂，和學習祂要給我們的教訓。

天主藉著聖神給我們說話。而祂在祂自己喜歡的時間和地方向我們說話。聖女小德蘭說：「耶穌無需藉書本或聖師來教導靈魂，祂自己便是眾師之師，以無聲的言語教導人……我雖從未聽祂說過話，但我感受到祂就在我內，時時刻刻引導著我，啟發我說話或行動。我總在最需要的時刻發現我先前沒見過的光明，而我得到最多光照的時刻往往不是在默禱中，而是在日常生活的工作中……」[1]

我們必須熱切而專注地聆聽聖神要告訴我們的一切。這需要我們讓祂引導我們的靈魂，和努力每時每刻都跟隨祂的啟示。

[1] 聖女小德蘭《我的靈魂那麼小》，第八章，光啟文化事業（2020）

# Pablo Erdozán

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/gospel/  
Xing-Qi-Si-De-Mi-Sa-Fu-Yin-Ying-Jie-  
Tian-Zhu-De-Guo/](https://opusdei.org/zht/gospel/Xing-Qi-Si-De-Mi-Sa-Fu-Yin-Ying-Jie-Tian-Zhu-De-Guo/) (2026年2月21日)